
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ДИНАМІЧНІ ТАРИФИ В ТАКСІ: ЯК ВІЙНА ВПЛИВАЄ НА ВАРТІСТЬ ПОЇЗДОК В УКРАЇНІ

Динамічні тарифи в таксі: як війна впливає на вартість поїздок в

Україні

11:50, 16.06.26

Ринок таксі в Україні поступово адаптується до умов війни, регулярних повітряних тривог і перебоїв з

енергопостачанням. На цьому тлі користувачі дедалі частіше звертають увагу на різкі стрибки цін у

сервісах виклику авто – особливо в моменти, коли зупиняється громадський транспорт або різко

погіршується ситуація з погодою чи безпекою.

В одному з інтерв’ю для РБК-Україна представники сервісу Bolt пояснили механіку таких коливань. За

їхніми словами, вартість поїздки формується алгоритмічно і залежить від поточного балансу попиту та

пропозиції. Якщо кількість замовлень різко зростає, а доступних водіїв у конкретному районі стає менше,

система автоматично підвищує ціну, щоб стимулювати вихід додаткових водіїв на лінію та вирівняти

навантаження.

У компанії визнають, що під час повітряних тривог або блекаутів ціна може зростати у кілька разів. Це

пояснюють одночасним різким збільшенням попиту – люди масово намагаються викликати транспорт, і

зменшенням кількості водіїв онлайн, які можуть тимчасово припиняти роботу або змінювати маршрути.

Окремо зазначається, що подібні коливання посилюються через зовнішні фактори: затори, погодні умови,

перебої в роботі громадського транспорту, а також нестабільну навігацію через можливі збої GPS у деяких

регіонах. У таких випадках користувачам радять вручну уточнювати точку подачі авто, щоб уникнути

помилок у маршруті та розрахунку вартості.

Щодо верхньої межі ціни, у сервісі пояснюють, що фіксованої “стелі” тарифу в алгоритмі немає. Водночас

система не працює у вакуумі: за надто високих коефіцієнтів попит природно падає, і це автоматично

стримує подальше зростання вартості поїздок.

Паралельно ринок стикається з кадровим дефіцитом. За словами представників компанії, на ситуацію

вплинули мобілізація, виїзд частини населення за кордон і загальна конкуренція за робочу силу між

різними секторами економіки. Це відчутно вплинуло на кількість активних водіїв і кур’єрів, особливо в

пікові періоди навантаження.

Водночас структура ринку змінюється. Фіксується поступове зростання частки жінок серед водіїв і кур’єрів,

хоча загалом ринок залишається переважно чоловічим. У деяких сегментах, зокрема доставці, цей тренд

помітніший.

Окремим викликом для сервісів залишається робота в умовах технічних збоїв та впливу засобів

радіоелектронної боротьби, які можуть порушувати точність геолокації. Це іноді ускладнює подачу

автомобіля та синхронізацію маршруту між водієм і пасажиром.

У компанії наголошують, що динамічне ціноутворення залишається базовим інструментом балансування

ринку. Воно дозволяє швидко реагувати на зміну умов у місті, але водночас робить кінцеву вартість

поїздки більш волатильною для користувачів.

Нагадаємо, ми писали як у соціальних мережах поширилось відео конфлікту між пасажиркою таксі та

водієм, який стався під час комендантської години. На записі жінка, яка перебувала в автомобілі,

поводиться агресивно, ображає водія та погрожує йому фізичною розправою через затримку, пов’язану з

перевіркою поліції.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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